Yex-JHCT
NpoBe/JieHNsi MOHHTOPHHIa Ka4eCTBA OPraHH3alHH MHTAHHSA

Ha3zsanue o6pazoBarensHoii opranuzanun: MBOY COIII Nel18

Jlata npoBeAeHUs IPOBEPKH: 7/ (71 7D 7 3~

WuunuaTtuBHasA rpyIna, IpOBOAKBILAS IIPOBEPKY:
f%zae%%g_ o7 taR tese. ALkl At

Bompoc Ha/mer

HimeeTcs i B OpraHu3aiidid MEHIO?

A) 1a, Ui BceX BO3PACTHBIX TPYIII H PEXUMOB (PyHKIIHOHAPOBAHHA OPraHU3allHH 70

L

B) ma, Ho Ge3 y4era BO3pacTHBIX Py

B) et

BhIBEIIEHO JTH MUKIHYHOE MEHIO /I 03HAKOMJIEHHS POAUTENCH 1 AeTel?

A) ma oa
7

b) mer

BhIBEIIEHO JIM eXeIHEBHOE MEHIO B YI0OOHOM JiIs 03HAKOMJIEHHS pOUTeNel H neTeit mecre?

A) na Qd

B) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI Omroa?

A) na, o BceM AHAM (70

—

B) HeT, UMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXKHBIC JTHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHBIE OJIF0/1a U ITPOIYKThI

ya

A) na, o BceM JHAM

B) HeT, HMEIOTCA IIOBTOPBI B CMEXHBIE JTHH

COOTBETCTBYET JIH PEraMEHTHPOBAHHOE IUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH PEKAMY
(yHKIMOHHPOBAHHUS OpPraHU3aluK?

A) na ga

b) HeT

ECTB /¥ B OpraHM3aIHy [IPUKa3 O CO3JaHUU H OPsKe paboThl OpakepaKHOM KOMHCCHH?

A) na ga

b) et

OT BCeX JIH MapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX OO/ CHUMAETCS Gpaxepax”?

A) na

B) ner

BEIGBISUIMCE JTH (DaKThI HE JOIyCKa K pealu3alii GIIFOL M TIPOYKTOB II0 Pe3yIbTaraM PaboThI OpaxepaxHOH
KOMHCCHH (32 IIEpHOJ HE MeHee Mecsina)?

A) HET H e

b) na




10

Co3nansl u ycnosus 11 OpraHu3auMy MMTAHAS JeTel ¢ yIeTOM 0COOeHHOCTe 3/10POBBS (CaxapHBIif [ualberT,

IHINEBEIe aJUIepruu)?

A) na

B) mer

Hern

11

ITpoBoauTcs i y6opka MOMEIEH I oce KakI0ro MPHEMa UL ?

A) na

Ha

B) et

12

KavecTsenHO 1 mmpoBesieRa yOOpKa OMEIIEHHH /U IPHeMa TIUIIH HA MOMEHT PaGOTEl KOMHCCHH?

A) ma

ga

bB) ner

13

OOHapyXHBaIHCh 14 B IIOMEICHAIX IS IPHEMa AL HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIEIBI HX
MKHU3HEAEATENHHOCTH?

A) Het Heom
b) na

14 |Co3zanbl 1M ycI0BHA 1A COOMIOAEHHUS AETHMH TIPaBHJI JTMYHOM IHIHEHbI?
A) na g
b) et d

15 |BeaBnsmich nu 3amMedaHus K COOMIOACHUIO AEThMH IPaBHJI IMYHOM TMrHEHBI?
A) HET Hem
b) na

16

BhBIABIAIUCE T IIpA CPABHCHUH PEATUM3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPKJACHHBIM MEHHIO q)aKTBI HCKIIIOYCHH A
OTAC/IBHBIX 6J'IIO,I[ U3 MECHIO?

A) HeT

Hepy

b) na

17

Wmenun mu pakThl BEIAAYA JETAM OCTBIBIICH THIIH?

A) Het

Hent

b) na

18

CooTBeTcTBYET 1M BecoBas KaTeropus Nopiuii TpeboBaHusM?

A) Her

b) na

G
"/'

Iloamuce Y4YaCTHHKOB MOHHUTOPHWHIA:

el gee b C L

e

(@HO0) (moAmucE)

(O3HaKOMJIEHE!:

JIMPEKTOP IIKOJBI
peKTop =

A Z
OTBETCTBEHHBIH 3a-OpraHU3aIHIO THTAHUA 5% C.B.MaxHo

N.I".I'peGeHrok



